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Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu:
Dostawa sprzętu laboratoryjnego dla Collegium Medicum Uniwersytetu Jana Długosza w Częstochowie

W związku z pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w ramach ww. postępowania Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1
Dotyczy: ZADANIE 7
Czy Zamawiający dopuści polarymetr o poborze mocy 80W i wymiarach 220x380x540 mm?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza polarymetr o poborze mocy 80W i wymiarach 220x380x540 mm.
Mając na uwadze powyższe, Zamawiający przekazuje w załączeniu zmieniony załącznik nr 1 do SWZ w zakresie zadania nr 7.

Pytanie nr 2
Dot. zadania 4 - mikroskop transmisyjny z oprzyrządowaniem
Czy Zamawiający dopuści kamerę o szybkości transmisji przy rozdzielczości 1280x960 27 fps?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza kamerę o szybkości transmisji przy rozdzielczości 1280x960 27 fps.
Mając na uwadze powyższe, Zamawiający przekazuje w załączeniu zmieniony załącznik nr 1 do SWZ w zakresie zadania nr 4.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 29.09.2023 r., do godziny 09:00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godzinie 09:30. Termin związania ofertą do dnia 28.10.2023 r.
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